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ATA Nº 04/CONSCOM-ER/UFFS/2023

ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO COMUNITÁRIO DE 2023

Aos dezesseis dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três,  às quatorze horas, no

Auditório do Bloco de Professores, da Universidade Federal da Fronteira Sul, sito na ERS 135

– KM 72 – Nº 200, em Erechim/RS, e também por meio do sistema de conferência on-line

Webex, foi realizada a 1ª Sessão Extraordinária de 2023 do Conselho Comunitário da UFFS -

Campus  Erechim.  A sessão  foi  presidida  pela  senhora  Grasiele  Berticelli,  Presidente  do

Conselho Comunitário em exercício. Fizeram-se presentes à sessão, os seguintes conselheiros:

Luís Fernando Santos Corrêa da Silva, Sandra Regina Picoli Ostrovski, Valdir Basso, João

Daniel Wermann Foschiera, Marisa Inês Betiato e Camila Dalla Rosa. Fizeram-se presentes à

sessão,  os  seguintes  conselheiros  suplentes,  no  exercício  da  titularidade:  Marcela  Alvares

Maciel,  Cristiana  Paula  Seehaber,  Guilherme  José  Schons  e  Alcemir  Antônio  Bagnara.

Justificaram ausência os seguintes conselheiros: Isabel Rosa Gritti, Cleudes Fátima Bresolin

Hübner, Rhuane Cristine Fonseca Salles, Verenice Teresinha Lipsch [titular] e Fabrício José

Brustolin  [suplente];  e,  José  Valerio  Cavalli.  Não  compareceram  à  sessão,  os  seguintes

conselheiros:  Eduardo  Angonesi  Predebon,  Silvia  Santin  Bordin,  Roberto  Luis  Balen  e

Gervásio  Plucinski.  Após  conferência  do  quórum  regimental,  a  Presidente  do  Conselho

Comunitário em exercício declarou aberta a sessão. Inicialmente, foram realizados informes.

O Diretor  do Campus fez um relato  de sua visita  à  Brasília,  oportunidade em que foram

tratados temas vinculados a pautas da agricultura familiar, situação dos municípios após as

enchentes, e, especialmente, à pauta da educação e das demandas de interesse do Campus

Erechim, como a moradia estudantil, o Centro Agroecológico e o Projeto Campus Parque. A

conselheira Sandra Regina Picoli Ostrovski convidou a todos para participar da 3ª Marcha

Antirracista, a ser realizada no dia 19 de novembro de 2023, com saída da Praça do Tanque, às

16h.  A Presidente  relatou  as  ações  de  solidariedade  e  os  debates  sobre  a  questão  das

comunidades atingidas pelas enchentes na região do Alto Uruguai. Também informou que o
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Senado  Federal  aprovou  a  Política  Nacional  de  Direitos  das  Populações  Atingidas  por

Barragens (PNAB). Por fim, o conselheiro Alcemir Antônio Bagnara convidou a todos para

participar  da última etapa do ano de 2023,  do curso de extensão sobre homeopatia,  a  ser

realizada no dia 28 de novembro de 2023. Também fez um convite para todos participarem do

Seminário Alto Uruguai de Promoção e Prevenção da Saúde, a ser realizado no dia 1º de

dezembro de 2023.  1. Homologação de indicações ao Conselho Comunitário – Mandato

2023/2025. A seguir,  a  Presidente  do  Conselho  Comunitário  esclareceu  que  não  houve

inscrição de novas entidades para compor o Conselho Comunitário, via edital. Apresentou o

Ofício  Nº  76/2023-CER,  referente  às  indicações  da  comunidade  acadêmica  ao  Conselho

Comunitário, conforme segue: I – Docentes: TARITA CIRA DEBONI (titular) e ANDERSON

ANDRÉ  GENRO  ALVES  RIBEIRO  (suplente);  II  –  Técnico-administrativos:  ARIELLE

CRISTINA FORNARI (titular)  e TÂNIA MARISA SCHAPLA (suplente);  III – Discentes:

GUILHERME JOSÉ SCHONS (titular) e NICOLE SOARES DA SILVA (suplente). Havendo

acordo, as indicações foram homologadas. A partir do questionamento do conselheiro João

Daniel Wermann Foschiera, ficou definido que a professora Marcela Alvares Maciel verificará,

junto à Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (PROEC), a possibilidade de concessão de bolsa ou

auxílio financeiro a representantes das comunidades indígenas para participação no Conselho

Comunitário. Ao finalizar a sessão, o conselheiro João Daniel Wermann Foschiera convidou a

todos para participar do debate “Colonização e ocupação do território palestino”, promovido

pelo Curso de História, a ser realizado no dia 23 de novembro de 2023, às 19h30min, no

Auditório do Bloco de Professores. A Presidente também convidou a todos para participar de

audiência pública sobre moradia e emergência climática, a ser realizada no dia 09 de dezembro

de 2023, às 14h, na Câmara de Vereadores de Erechim.  Nada mais havendo a constar, eu,

Daniel  Bazzotti,  Secretário Executivo do Conselho Comunitário,  lavrei  a  presente ata  que

depois de apresentada e aprovada, vai devidamente assinada. Erechim/RS, 16 de novembro de

2023. 
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